Einladung zum

Gästegottesdienst mit Rob Berg



Thema: Ein vertrauliches Abenteuer SO, 19. Oktober 2014, 09:30 Uhr



Am Garnmarkt 4, Götzis, in den Räumen der OCG Eintritt Frei - Freiwillige Spende Infos: www.ocg-goetzis.at

Rob Berg

Kanadischer Folk-Rock - Singer / Songwriter

Wir freuen uns, dass wir den christlichen Songwriter Rob Berg aus Kanada für einen Gästegottesdienst in der Offenen Christlichen Gemeinschaft in Götzis gewinnen konnten. Er ist seit 1987 als christlicher Musiker und Missionar in der ganzen Welt unterwegs und diente bisher in über 20 verschiedenen Ländern.

Rob's Musikstil lässt sich am besten in der Kategorie Folk/Rock ansiedeln. In seinen Konzerten begleitet er sich selbst auf der Gitarre oder dem Klavier und trägt seine eigenen Kompositionen vor. Diese sind durch seine Erlebnisse und sein Leben mit Christus entstanden. Bei seinen Konzerten spürt man, dass Rob liebt, was er tut.



Mit seinem Album "Last Goodbye" gewann Rob Berg 2011 den GMAC Award Kanadas. (Gospel Music Association of Canada)

Weitere Infos über Rob Berg: www.sealionrob.com

Rob Berg über seinen Lebensstil:

"Es ist das Erfüllendste, Aufregendste, Schwierigste, Beängstigendste, Lohnendste, Abenteuerlichste, Herzzerreißendste, Einsamste und doch Bedeutungsvollste, was ich jemals getan habe!"